Opgaver til kursusgang 4: Redder
1. Udregn folgende

[1
Va4, V125, e V81, \ V216, v10000.

2. Omskriv felgende broker sa de ikke indeholder redder i nevneren. Reducer
efterfelgende mest muligt.

L 2 4 2 V2 7
\/EJ \/E; \/gl 31 81 %
(Hint: Forleenges broken % med Vb fas: % = ab. \/35 =2 .b\/E, altsd en brek der

ikke indeholder en rod i nevneren.)

3. Udregn folgende tal

V8?2, 273, 41, 10003, 125,
4. Omskriv fra redder til potens.
Vi 2V x
5. Reducer folgende udtryk
VEx V37 V7T VT 2T
\/E ’ 3 ’ . \/E ) \/}4_ \/? Y — y .

6. Udregn felgende tal.
V2. (1+V2), 3V8+V2-(3-2V2), (V6 - V5)(V6 +V5).

7. Reducer folgende udtryk:

3/4 172, -1 3
e e i @ d_(a)

a3/6 . 45/6’ (a8)1/2

1/3
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8. Vis at

1+\/_:\/4+2\/§.

9. Udregn folgende tal

2V14+ 463 ’ 4—2\/5, (V6 - 3V24)2.
J2(@v22 +10) V2=




